

中超长三角德比,任航梅开二度,宿敌再次倒在南京奥体 完胜申花 苏宁继续领跑中超

任航梅开二度,帮助苏宁易购在主场2:0击败申花,长三角德比以苏宁完胜告终,申花也延续着在南京奥体从未赢球的“传统”。此役过后,苏宁在中超以4胜1平积13分继续独占联赛榜首,取得中超历史最好开局。

值得一提的是,本场比赛的两个进球从助攻球员到进球队员,都是国内球员完成,最火爆的德比战,最终以最完美的国内球员的表现告终。

现代快报记者 王卫/文 顾炜/摄



任航(中)梅开二度后与李智超(右)庆祝进球

最火爆德比战 苏宁完胜

昨天的南京,下了整整一天的大雨,比赛开始前两小时,雨突然停了,而且还出了太阳,老天爷似乎也不想破坏精彩的“长三角德比”,给双方提供了一个良好的对战环境。赛前,江苏苏宁发布了“火花”的海报,显然,坐镇主场,苏宁盼望这场德比战能与申花擦出火花。

长三角德比,没有辜负江苏球迷的期待,一场对攻大战打得非常激烈,场上的火药味也非常浓,从比赛数据上就能看出来:昨天,因为双方球员犯规导致比赛暂停次数不下20次,总犯规次数达40次;此外,仅上半场,裁判被

双方队员围住逼问的次数就达到7次——任航被出示黄牌,拉米雷斯被秦升两次放倒、吉翔与柏佳骏相撞后倒地等等,每当场上有激烈冲突,双方球员必定把裁判团团围住讨要说法。除此之外,主裁判在本场比赛中一共出示了5张黄牌,上半场结束时,苏宁后防线上除了周云之外每个人身上都背着一张黄牌,场上拼抢之激烈可见一斑。

凶狠的拼抢换来了完美的结果,最终,凭借任航的梅开二度,苏宁在南京奥体2:0完胜申花,全取三分后的苏宁也以13分的战绩继续领跑中超积分榜。

最大牌巨星对决 平分秋色

除了“德比”的意味之外,本场比赛最大的看点莫过于两队中巨星的对决,特别是双方中场核心——本赛季从切尔西转投苏宁的拉米雷斯和从国际米兰加盟申花的瓜林,两人的较量堪称欧冠级别。另外,拉米雷斯和瓜林是本赛季中超联赛引进的最贵的两名中场球员,最大牌对决实至名归。再加上苏宁入主江苏足球之后,一度传出引进瓜林的绯闻,最终瓜林落入申花帐下,也让江苏球迷对申花有“抢人之恨”。

比赛前,在球员通道里,拉米雷斯和瓜林、登巴巴等球员就不

停地寒暄,但是到了赛场上,几人之间的缠斗就显得不那么和谐了。申花主帅布置的秦升盯防拉米雷斯的战术做得非常成功,拉米雷斯一拿球就被侵犯,裁判对申花球员犯规判罚也相对较松,导致拉米雷斯屡次被放倒,一向好脾气的拉米雷斯也怒了,不停地向裁判申诉。在对方球员的限制下,此役拉米雷斯和特谢拉都没能得到太多机会。

同样,上海申花方面,除了登巴巴两次门前抢点稍有威胁之外,瓜林和莫雷诺也没有太多射门机会。两队大牌巨星之间的对决可以说是平分秋色。

最完美国内球员 主宰比赛

此前,大家都已经习惯了苏宁外援主宰比赛,而此役,站出来决定比赛结果的却是国内球员。任航的梅开二度帮助球队力克申花,李智超91分钟出场第一次触球传中就形成助攻,李昂任意球精准制导助攻任航完成破门……昨晚苏宁国内球员这一系列的表现,向人们证明,球队不止有大牌外援,队中国内球员也能撑起一片天。

戴上队长袖标的任航也在本场梅开二度,帮助球队取得胜利,赛后在接受采访时任航说:“非常高兴!帮助球队取得胜利,这是大家一起努力的结果。”本赛季以来,苏宁的定位球防守就成了大问题,而这场比赛,苏宁面对对方的5次角球和15次定位球,防守都非常成功,并且还还用定位球攻破对方球门。从定位球失球到利用定位球进球,苏宁是如何做到的?主帅佩特斯赛后说:“我让球员更注重细节,注意盯人,这是防守定位球成功的原因。”

赛后,佩帅表示:“感谢所有球员出色的表现,申花比去年实力要强,但是我们的赢球欲望非常高。”取得历史最佳开局后,佩帅是否觉得夺冠信心更足了?“开局不错,但赛季还很长。”佩帅说。

名嘴敬一丹来宁,这次聊阅读 快报幸运读者争相提问



去年4月从央视退休的著名主持人敬一丹昨天携新书《我遇到你》作客第八届国际慢城金花旅游节,受主办单位之一的南京凤凰国际书城邀请,敬一丹现场还与读者分享了她在电视幕后的故事。而由现代快报特邀的5位读者除了获得敬一丹的签名图书外,还争相向敬一丹提问。

昨天的现场交流,首先从《我遇到你》的封面开始,新书的封面上,敬一丹眉头紧锁、表情凝重。“为什么最终选了这张照片?”敬一丹坦言:“选择这张照片就是想通过今天新闻人的忧虑换来以后的开心,希望社会、生态等各方

面都越来越好。”敬一丹表示,自从《我遇到你》出版后,她到过很多地方和读者、观众分享写作和阅读的心得。这次来到高淳,是她首次围绕乡村阅读和读者进行交流。

有读者向敬一丹提问:“乡村图书馆的普及为何没有带来阅读的普及?乡村阅读需要的是否仅仅是书?”敬一丹直言:“如今,阅读已经不再是可望而不可及的梦想,但阅读习惯的养成需要内心的坚持和信仰。纸质阅读的仪式感和深度是其他电子阅读所无法替代的。而乡村安静的环境恰恰给了阅读最好的土壤。”

现代快报记者 郑文静

宫崎骏的动漫经典将在宁“唱”响

4月23日,一场视听的浪漫盛宴将在宁开幕,“久石让&宫崎骏动漫视听音乐会”将让观众走进美妙的音乐时间。

久石让《天空之城》以他那充满童心,却又能够阐释哲理的灵性音乐创作,被人们称为触动灵魂的音乐圣经。宫崎骏《天空之城》可谓日本动漫当中最具知名度和最受大家喜欢的作品。当久石让遇上宫

崎骏,一部部经典动漫随之诞生。本场将在南京保利大剧院奏响的动漫视听音乐会,将演奏大师们的代表作品,《天空之城》《千与千寻》等经典作品中的一幅幅精彩画面,将伴随着温馨浪漫的音乐迎面扑来,对于喜爱“宫崎骏电影配乐”的观众来说,无疑是一次视觉和听觉的绝美享受。

现代快报记者 曹锋

明星动态

《分歧者3》请来Maggie Q

好莱坞科幻动作系列大片《分歧者3:忠诚世界》确定5月20日登陆内地大银幕。该片的终极预告和终极海报近日一同曝光,无畏派整装待发,神情凝重,可以窥见高墙内外的熊熊战火已被点燃。该片除了谢琳·伍德蕾、提奥·詹姆斯、杰夫·丹尼尔斯等好莱坞面孔外,还有影星Maggie Q亮相。

《分歧者3》讲述了“高墙

秘密”败露之后,翠丝和老四决定带领同伴们翻越围墙,却意外探索到了一个全新的世界的故事。据了解,《分歧者3》在剧情上将承接上两部。令人期待的是,杰夫·丹尼尔斯饰演终极BOSS,这位曾凭借《新闻编辑室》获得艾美奖最佳男主角的好莱坞大咖,将从凯特·温斯莱特手中接过反派旗帜。

欣文

硬汉郭富城也能“萌萌哒”

银幕硬汉郭富城也有萌萌哒的时候?记者昨天获悉,在本月29日将上映的电影《梦想合伙人》中,他将化身教授形象,意外成为全片最具萌点和笑点的角色。

据悉,《梦想合伙人》是一部讲述创业的电影,汇集了姚晨、唐嫣、李晨、UNIQ组合等明星。其中,有别于以往的硬汉

形象,郭富城此番饰演的教授很不一般,认真兼可爱的形象,被不少看过样片的观众赞为“这个教授太萌了”。但郭富城本人则坦言,他这个教授在面对姚晨、唐嫣、郝蕾等学生时,不时展现出内心柔软一面。“他是个外强内柔的人,铁汉柔情。表面上像魔鬼一般,实际上像天使一般柔软。”

华西